

Informazione Regolamentata n. 20029-22-2022

Data/Ora Ricezione 01 Dicembre 2022 19:12:38

**Euronext Growth Milan** 

Societa' : TRAWELL CO

Identificativo : 170076

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SAFEBAGN03 - x

Tipologia : 2.1

Data/Ora Ricezione : 01 Dicembre 2022 19:12:38

Data/Ora Inizio : 01 Dicembre 2022 19:12:39

Diffusione presunta

Oggetto : TraWell Co: inizio contrattazioni a New

York su mercato OTCQX

### Testo del comunicato

Vedi allegato.



# TraWell Co

## **COMUNICATO STAMPA**

#### INIZIO CONTRATTAZIONI A NEW WORK SU MERCATO OTCQX

Milano, 02 dicembre 2022 – TraWell Co S.p.A. (Euronext Growth Milan, ticker: TWL, e OTCQX New York, ticker TRWAF), azienda di leader a mondiale nei servizi di protezione, deposito bagagli, prodotti e servizi accessori (tra cui il servizio di Lost Luggage Concierge fornito da Sostravel.com), comunica che ieri primo dicembre 2022 sono iniziate le contrattazioni del titolo TraWell Co, ticker "TRWAF", sul mercato OTCQX, gestito da OTC Markets Group Inc., con sede in New York (USA).

Il trading sul mercato OTCQX offre alle aziende un accesso ai mercati dei capitali statunitensi. Gli investitori possono accedere al profilo della società che include le comunicazioni finanziarie ed i prezzi di scambio delle azioni all'indirizzo: <a href="https://www.otcmarkets.com/stock/TRWAF/overview">https://www.otcmarkets.com/stock/TRWAF/overview</a>

Per qualificarsi alla negoziazione su OTCQX, la società ha dovuto soddisfare elevati standard finanziari, seguendo le migliori pratiche di corporate governance e dimostrando la conformità leggi sui titoli applicabili.

Il presidente Rudolph Gentile ha dichiarato: "TraWell offre agli investitori un positioning unico al centro dei settore dei servizi ai viaggiatori, con un ampio portafoglio di attività commerciali presenti in 12 paesi con 125 punti vendita in 36 aeroporti e milioni di clienti nel mondo". Il Presidente ha aggiunto: "Il nord America è un mercato chiave per il gruppo, che genera circa il 50% dei ricavi nell'area. Per questa ragione abbiamo ritenuto interessante facilitare l'ingresso di investitori americani nel capitale della società"

TraWell Co ha altresì iniziato la preparazione di un roadshow negli Stati Uniti per incontrare investitori istituzionali.

\* \* \*



### Per maggiori informazioni:

TraWell Co. S.p.A. Investor Relations David Debach investor.relations@trawellco.com www.trawellco.com Tel: +39 0331 777154

Fax:+39 0331789141

Nomad Baldi Finance S.p.A. Luca Carra Icarra@baldiandpartners.it Corso Europa, 13 20122 Milano, Italia Tel:+39 02 58318214 Fax:+39 02 58310893

Numero di Pagine: 4